



**БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА  
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
РІШЕННЯ**

від 06 квітня 2017 р. № 6

м. Баштанка УІІ сесія сьомого скликання

Про затвердження Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян по Баштанській міській раді на 2017-2021 роки

Розглянувши проект Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян по Баштанській міській раді на 2017-2021 роки, враховуючи висновки постійних депутатських комісій міської ради, з метою поліпшення координації дій Баштанської міської ради з органами виконавчої влади, правоохоронними, контролюючими та іншими органами щодо забезпечення належного рівня захисту прав і свобод громадян, профілактики злочинності, на підставі пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення виконавчого комітету міської ради від 30.03.2017 р. № 35 «Про попередній розгляд проекту рішення міської ради «Про затвердження Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян по Баштанській міській раді на 2017-2021 роки», міська рада

**В И Р І Ш И Л А :**

1. Затвердити Комплексну програму профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян по Баштанській міській раді на 2017-2021 роки (далі – Програма), що додається.

2. Визнати такими, що втратили чинність, у зв'язку із затвердженням цієї Програми, рішення міської ради:

- від 20 березня 2012 року №1 «Про затвердження Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян по Баштанській міській раді на 2012 -2015 роки»;

- від 26 грудня 2013 року №3 «Про хід виконання Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян по Баштанській міській раді на 2012-2015 роки»,

- від 27 березня 2015 року №3 «Про хід виконання Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян по Баштанській міській раді на 2012-2015 роки»,

- від 24 грудня 2015 року №8 «Про подовження терміну дії «Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян по Баштанській міській раді на 2012-2015 роки», затвердженої рішенням міської ради від 20 березня 2012р. №1, до прийняття нової».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань соціального захисту, медицини, торгівлі, побутового обслуговування, освіти, культури, спорту, молодіжної політики, духовності, законності, захисту прав громадян, депутатської діяльності та етики.

Міський голова

І. В. Рубський

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
рішення міської ради  
від 06 квітня 2017 р № 6

**Комплексна програма  
профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту  
конституційних прав і свобод громадян по Баштанській міській  
раді на 2017-2021 роки**

**РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ**

Комплексну програму профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян по Баштанській міській раді на 2017-2021 роки розроблено відповідно до Законів України: «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про боротьбу з тероризмом», «Про Національну поліцію», «Про оперативно-розшукову діяльність», «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону».

Україна впевнено прямує шляхом демократизації та зміцнення конституційних засад, органи внутрішніх справ повинні виступати гарантом соціального комфорту громадян через забезпечення їхньої безпеки – як власної, так і безпеки законної ділової активності. Стан правопорядку в Україні впливає на її соціально-економічний розвиток.

Забезпечення правопорядку здійснюється шляхом виявлення винних, у вчиненні протиправних дій, осіб та притягнення їх до, передбаченої законом, відповідальності, а також запровадження форм і методів профілактики правопорушень з метою усунення причин та запобігання виникнення умов, що сприяють їх вчиненню.

Непроста суспільно-політична та економічна ситуація значною мірою вплинули на криміногенну ситуацію у країні в цілому, а також на території ради.

На теперішній час спостерігається тенденція до зростання криміналізації в основних сферах життєдіяльності населення. Як свідчить аналіз оперативної обстановки в Баштанському районі, лише протягом 11 місяців 2016 року на 15,6% більше зареєстровано кримінальних правопорушень порівняно з аналогічним періодом 2015 року. За заявами та повідомленнями, які реєструвались Баштанським відділом поліції ГУ НП в Миколаївській області за цей період відкрито 821 кримінальне провадження, на 11% збільшилась реєстрація тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень, порівняно з 2015 роком. Кількість грабежів збільшилась на 40%, шахрайств- на 17,9%.

Зі вступом в дію Закону України «Про національну поліцію» почався процес реформування правоохоронної системи, у тому числі й органів внутрішніх справ. У першому півріччі 2016 року відбулась переатестація особового складу Баштанського відділу поліції ГУ НП в Миколаївській області

та, внаслідок цих процесів, кількісний склад відділу суттєво зменшився – до 39 працівників поліції (мінус 21 працівник).

Але, враховуючи незначний відсоток розкриття злочинів з числа зареєстрованих (20,51%), який, порівняно з аналогічним періодом 2015 року, суттєво знизився (37,73%), правоохоронна діяльність вимагає суттєвої активізації та значних матеріальних витрат, оскільки матеріально-технічне забезпечення на державному рівні на даний час є дуже слабким.

Зазначені фактори негативно позначаються на іміджі органів державної влади, місцевого самоврядування призводять до зниження рівня довіри населення до правоохоронних органів.

Тому в основу реалізації Програми покладено принцип об'єднання зусиль місцевих органів державної влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів та громадськості для забезпечення охорони громадського порядку та профілактики злочинності.

Ця Програма спрямована на забезпечення ефективності здійснення узгоджених заходів щодо профілактики правопорушень та усунення причин, які зумовили вчинення протиправних дій, що є важливою складовою процесу забезпечення громадського порядку та боротьби зі злочинністю на території ради.

Реалізація поставлених перед правоохоронними органами завдань можлива лише за умови тісного, ділового, ефективного співробітництва з представниками влади, органами місцевого самоврядування, у тому числі з депутатами, старостами сіл міської ради, в питаннях забезпечення належної профілактики правопорушень, правового та соціального захисту громадян України.

## **РОЗДІЛ 2. МЕТА І ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ**

### **Метою Програми є:**

забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері профілактики правопорушень та злочинності шляхом розроблення та здійснення комплексу заходів, спрямованих на усунення причин та умов вчинення протиправних діянь, налагодження дієвої співпраці правоохоронних органів та органів місцевого самоврядування у цій сфері;

визначення оптимального варіанта розв'язання проблеми на основі порівняльного аналізу можливих варіантів;

удосконалення методів роботи з профілактики правопорушень, забезпечення захисту конституційних прав та свобод людини на основі чітко визначених пріоритетів, створення умов для проведення ефективної правової та виховної роботи серед населення, поступове нарощування зусиль у цій справі правоохоронних органів, органів місцевого самоврядування та громадськості.

Заходи щодо запобігання вчиненню правопорушень можуть здійснюватися відповідними органами виконавчої влади у межах повноважень, визначених чинним законодавством. Однак такий підхід не забезпечує комплексного розв'язання проблеми. Необхідна ефективна підтримка місцевих

органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та населення в діяльності органів внутрішніх справ, яка спрямована на охорону громадського порядку і профілактику злочинності.

Оптимальним варіантом є затвердження і виконання Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян по Баштанській раді на 2017-2021 роки та об'єднання зусиль правоохоронних органів, місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування для здійснення визначених нею заходів.

### **Основними завданнями Програми є:**

координація зусиль органів місцевого самоврядування, місцевих органів виконавчої влади, правоохоронних, контролюючих та інших установ з профілактики правопорушень, забезпечення активної наступальної протидії злочинності та проявам корупції із залученням до цього процесу широкого кола громадськості;

комплексне вивчення і розв'язання проблем, пов'язаних з протидією злочинним проявам проти особи, у першу чергу насильницького характеру, забезпечення належного стану правового та соціального захисту громадян;

запровадження сучасних форм і методів профілактики, розроблення інформаційно-пропагандистських та культурно-виховних програм з питань профілактики правопорушень з метою усунення причин та запобігання виникненню умов, що сприяють їх вчиненню, підвищення рівня правової освіти населення та правового виховання молоді;

викриття та припинення діяльності організованих злочинних угруповань, пов'язаних з наркобізнесом, торгівлею людьми, контрабандою, легалізацією незаконно одержаних прибутків;

запобігання вчиненню злочинів, пов'язаних з торгівлею людьми, виявлення та притягнення до кримінальної відповідальності осіб, причетних до їх вчинення;

удосконалення роботи із соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі;

організація ефективної діяльності закладів соціальної реабілітації та захисту населення;

інформаційно-аналітичне, матеріально-технічне та кадрове забезпечення профілактичної діяльності.

виявлення та усунення причин і умов, які породжують тероризм, визначення правових та організаційних основ боротьби із цим небезпечним явищем.

Для виконання основних завдань Програми необхідно здійснити заходи, визначені у **додатку 2**.

### **РОЗДІЛ 3. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ**

Фінансування заходів Програми передбачається здійснювати за рахунок коштів міського бюджету, виходячи з конкретних завдань, а також за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством (додаток 3).

### **РОЗДІЛ 4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ**

#### **Виконання Програми дасть змогу:**

створити систему профілактики правопорушень, спрямовану на соціальну адаптацію осіб, звільнених з місць позбавлення волі;

активізувати діяльність органів місцевого самоврядування, пов'язану з профілактикою правопорушень, удосконалити механізм координації роботи із залучення до цього процесу широкого кола громадськості;

підвищити рівень правової освіти населення та правового виховання молоді шляхом запровадження сучасних форм і методів профілактики, розроблення інформаційно-пропагандистських та культурно-виховних програм;

підвищити оперативність реагування на вчинені правопорушення та їх виявлення шляхом удосконалення технічних засобів контролю за ситуацією у громадських місцях, створення відповідних систем накопичення та обміну інформацією між відповідними органами влади;

стабілізувати криміногенну ситуацію на території міської ради шляхом запобігання криміналізації населення;

посилити захист життя і прав осіб, які наражаються на небезпеку внаслідок терористичної діяльності.

### **РОЗДІЛ 5. ОРГАНІЗАЦІЯ І КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ**

Безпосередній контроль за виконанням заходів Програми здійснює виконком міської ради. Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області, міжрайонний відділ УСБУ в Миколаївській області, Баштанський районний відділ (з питань пробації) Південного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції, комунальна організація «Правопорядок», інші уповноважені органи забезпечують виконання заходів Програми.

---

**Перелік завдань і заходів  
щодо реалізації Комплексної програми профілактики  
злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних  
прав і свобод громадян по Баштанській міській раді  
на 2017-2021 роки**

**РОЗДІЛ 1. ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАХОДІВ З ПРОТИДІІ  
ЗЛОЧИННОСТІ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ГРОМАДЯН**

**1.1.** Проводити на системній основі аналіз стану криміногенної обстановки у населених пунктах міської ради, поширеності скоєння окремих видів злочинів проти життя, здоров'я, честі та гідності особи, її власності, причини і умови, які сприяють їх вчиненню. За результатами, розробляти заходи з поліпшення роботи з протидії злочинності, забезпечення публічного порядку та безпеки громадян.

Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням).  
Щороку.

**1.2** Організовувати та проводити комплексні оперативно-профілактичні операції та відпрацювання, направлені на стабілізацію криміногенної ситуації, забезпечення захисту прав і свобод мешканців ради.

Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням).  
Щороку.

**1.3.** Вносити на розгляд сесій міської ради, засідань профільних постійних депутатських комісій міської ради, розширених апаратних нарад питання про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку.

Виконавчий комітет міської ради.  
2017-2021 роки.

**РОЗДІЛ 2. ЗАХИСТ ЖИТТЯ, ЗДОРОВ'Я, ЧЕСТІ ТА ГІДНОСТІ  
ОСОБИ, ЇЇ МАЙНА ВІД ЗЛОЧИННИХ ПОСЯГАНЬ**

**2.1.** Здійснювати заходи щодо проведення обліку житла, де проживають особи похилого віку, самотні особи, визнані недієздатними, психічно хворі та інші особи, які потребують опіки, хворі на алкоголізм та наркоманію з метою попередження випадків знущання над ними та фактів незаконного відчуження їх житла.

Управління соціального захисту населення райдержадміністрації(за узгодженням), виконавчий комітет міської ради, Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням).  
2017-2021 роки.

**2.2.** Проводити заходи з встановлення осіб, причетних до скоєння злочинів насильницько-майнової спрямованості, насамперед, пограбувань, крадіжок, розбійних нападів, крадіжок майна усіх форм власності, незаконних заволодінь транспортними засобами та злочинів, пов'язаних з мобільними телефонами.

Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням).  
2017-2021 роки.

**2.3.** Здійснювати оперативно-розшукові заходи, спрямовані на виявлення каналів незаконного постачання та реалізації вогнепальної зброї, боєприпасів та вибухових речовин. Забезпечити оперативне перекриття об'єктів, де використовуються і зберігаються вибухові або отруйні речовини.

Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням), міжрайонний відділ УСБУ в Миколаївській області (за узгодженням).  
2017- 2021 роки.

**2.4.** Реалізувати заходи з виявлення та знешкодження суспільно небезпечних організованих злочинних угруповань, насамперед, з міжнародними чи корумпованими зв'язками, створених на етнічній основі, учасники яких займаються різними формами «кримінального бізнесу».

Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням), міжрайонний відділ УСБУ в Миколаївській області (за узгодженням).  
2017-2021 роки.

**2.5.** Забезпечити виявлення, документування та притягнення до відповідальності членів організованих злочинних груп і окремих громадян, причетних до скоєння злочинів, пов'язаних з торгівлею людьми, незаконною міграцією та у сфері суспільної моралі.

Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням), міжрайонний відділ УСБУ в Миколаївській області (за узгодженням).  
2017-2021 роки.



## **РОЗДІЛ 3. ПРОТИДІЯ ОРГАНІЗОВАНИЙ ЗЛОЧИННОСТІ**

**3.1.** З метою протидії проявам організованої злочинності у бюджетній сфері, забезпечити оперативне супроводження руху бюджетних коштів. Вжити практичних заходів, спрямованих на повне відшкодування збитків, завданих громаді, від скоєних злочинів.

Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням).  
2017 -2021 роки.

**3.2.** Проводити комплексні оперативно-профілактичні заходи під умовним найменування «Мак» з метою виявлення і знищення незаконних посівів маку та конопель, недопущення їх незаконного витоку та перекриття каналів збуту наркосировини.

Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням), виконавчий комітет міської ради.  
2017- 2021 роки.

**3.3.** Проводити моніторинг ситуації щодо зловживання молоддю психоактивних речовин.

Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням), Баштанська центральна районна лікарня (за узгодженням), відділ освіти, молоді та спорту.  
2017-2021 роки.

**3.4.** Здійснення заходів щодо виявлення та документування кваліфікованих складів кримінальних правопорушень, пов'язаних з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних, отруйних сильнодіючих речовин та прекурсорів.

Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням), міжрайонний відділ УСБУ в Миколаївській області (за узгодженням).  
2017-2021 роки.

**3.5.** Забезпечити проведення для молоді профілактичних і просвітницьких заходів щодо протидії наркоманії, інших правопорушень, пропаганди здорового способу життя.

Відділ освіти, молоді та спорту виконкому,  
КО «Правопорядок».  
2017-2021 роки.

**3.6.** Забезпечити здійснення контролю за дотриманням суб'єктами господарювання умов провадження діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів.

Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням).  
2017-2021 роки.

**3.7.** Проведення, із залученням громадськості, міжвідомчих нарад, засідань за круглим столом, семінарів з метою організації дієвої взаємодії та обміну інформацією у сфері протидії поширенню наркоманії, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів.

Відділ освіти, молоді та спорту виконкому, Баштанська районна центральна лікарня (за узгодженням), Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням).  
2017-2021 роки.

**3.8.** Вжити заходів щодо проведення в навчальних закладах батьківського всеобучу, включаючи до нього теми про взаємовідносини батьків і дітей, роль батьківського авторитету в подальшому розвитку особистості дитини, аспекти психології виховання дітей.

Відділ освіти, молоді та спорту виконкому.  
2017-2021 роки.

**3.9.** Сприяти залученню до гурткової роботи у навчальних закладах підлітків з девіантною поведінкою.

Відділ освіти, молоді та спорту виконкому.  
2017-2021 роки.

**3.10.** Забезпечити своєчасне виявлення, запобігання та припинення злочинів у сфері економіки, у тому числі, вчинених суспільно-небезпечними організованими групами та злочинними організаціями, які впливають на соціально-економічну і криміногенну ситуацію в регіоні.

Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням).  
2017 -2021 роки.

**3.11.** Розробити та впровадити комплекс організаційно-практичних заходів, спрямованих на викриття та припинення незаконної діяльності суб'єктів господарювання, якими, в порушення вимог Закону України «Про заборону грального бізнесу в Україні», здійснюється діяльність закладів з проведення азартних ігор або надання можливості доступу до них через мережу Інтернет.

Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням).  
2017 -2021 роки.

## РОЗДІЛ 4. ПРОТИДІЯ РЕЦИДИВНІЙ ЗЛОЧИННОСТІ

**4.1.** Вживати заходів щодо сприяння у працевлаштуванні особам, звільненим з місць позбавлення волі, направляти на професійне навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації з метою підвищення їх конкурентоспроможності на сучасному ринку праці. Сприяти їх адаптації в суспільному житті та розв'язанню соціально-побутових проблем.

Районний центр зайнятості (за узгодженням),  
Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням), виконавчий комітет міської ради.

2017-2021 роки.

**4.2.** Проводити перевірки виконання Закону України «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі», вживати заходів щодо усунення виявлених недоліків. Здійснювати профілактичні заходи з недопущення скоєння повторних злочинів раніше судимими, насамперед особами, які перебувають під адміністративним наглядом.

Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням), КО «Правопорядок».

2017-2021 роки.

**4.3.** Продовжити, в разі необхідності, роботу щодо розширення існуючого будинку нічного або тимчасового перебування осіб (у тому числі, раніше судимих), які не мають житла, будинків-інтернатів для осіб похилого віку, інвалідів та осіб, звільнених з місць позбавлення волі, які втратили зв'язки із сім'ями і не мають постійного місця проживання.

Управління соціального захисту населення райдержадміністрації (за узгодженням), виконавчий комітет.

2017-2021 роки.

**4.4.** Сприяти вирішенню питань тимчасової зайнятості осіб, які звільнилися з місць позбавлення волі, шляхом залучення їх до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру.

Районний центр зайнятості (за узгодженням), управління соціального захисту населення райдержадміністрації (за узгодженням), Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням), виконавчий комітет міської ради.

2017-2021 роки.

**4.5.** Проводити профілактичну роз'яснювальну роботу серед населення міста щодо запобігання діям шахраїв у відношенні соціально незахищених категорій населення.

Управління соціального захисту населення райдержадміністрації, Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням), КО»Правопорядок».  
2017-2021 роки.

**4.6.** З метою профілактики правопорушень, вчинених підлітками в громадських місцях у стані сп'яніння, та рецидивної злочинності, продовжити запровадження на базі загальноосвітніх навчальних закладів протиалкогольної програми «Сімейна розмова» серед учнів та їх батьків.

Відділ освіти, молоді та спорту.

2017-2021 роки.

## **РОЗДІЛ 5. ОХОРОНА ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ**

**5.1.** Вжити заходів щодо подальшого впровадження системи візуального моніторингу, засобів екстреного зв'язку «громадянин-поліція» та інших технічних засобів з метою контролю за станом охорони громадського порядку на вулицях та в інших громадських місцях, у тому числі, під час проведення масових заходів.

Виконавчий комітет міської ради, Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням).  
2017-2021 роки.

**5.2.** Забезпечити максимальне перекриття камерами зовнішнього відео спостереження громадських місць, автодоріг на в'їзді (виїзді) в місто Баштанка (інші населені пункти з найбільш складною оперативною обстановкою), гаражно-будівельні кооперативи, інші місця масового зберігання транспортних засобів, а також на транспортних розв'язках.

Виконавчий комітет міської ради, Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням).  
2017-2021 роки.

**5.3.** Продовжити роботу з підтримки ініціативи громадян (об'єднань громадян) у створенні та відновленні діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку на підприємствах, в установах, закладах освіти, залучення їх членів в патрулюванні по охороні громадського порядку та громадської безпеки спільно з КО «Правопорядок» в нічний період доби.

Виконавчий комітет міської ради, Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням), КО»Правопорядок».  
2017-2021 роки.

**5.4.** З метою стабілізації криміногенної ситуації на території ради, забезпечення належного захисту прав і свобод громадян від злочинних посягань, проводити комплексні оперативно-профілактичні операції та відпрацювання.

Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням), КО»Правопорядок».  
2017-2021 роки.

**5.5.** З метою попередження кримінальних та адміністративних правопорушень забезпечувати патрулювання з охорони громадського порядку та публічної безпеки в місцях масового відпочинку, дозвілля молоді.

Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням), КО»Правопорядок».  
2017-2021 роки.

## **РОЗДІЛ 6. МАТЕРІАЛЬНЕ, ТЕХНІЧНЕ І КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОФІЛАКТИЧНОЇ РОБОТИ**

**6.1.** Щорічно на сесіях міської ради при розгляді бюджету, відповідно до вимог діючого бюджетного законодавства, враховувати потреби у фінансуванні правоохоронних органів, КО «Правопорядок» з метою виконання ними заходів, передбачених даною програмою. При цьому передбачити залучення коштів інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Міська рада  
2017-2021 роки.

**6.2.** Щорічно передбачати у міському бюджеті кошти на забезпечення діяльності комунальної організації «Правопорядок», працівники якої являються членами громадського формування з охорони громадського порядку Баштанської міської ради, заохочувати громадських помічників дільничних інспекторів міліції, відповідно до Указу Президента України від 19 липня 2005 року № 1119/2005 „Про заходи щодо забезпечення особистої безпеки громадян та протидії злочинності”.

Міська рада, Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням).  
2017-2021 роки.

**6.3.** Виділяти кошти на виготовлення форменого одягу для працівників КО «Правопорядок», які являються членами громадського формування з охорони громадського порядку міської ради та громадськими помічниками дільничних інспекторів поліції, забезпечувати спецзасобами,

оргтехнікою, обладнувати службові кабінети – приміщення для функціонування опорних пунктів з охорони громадського порядку.

Міська рада, Баштанський відділ поліції ГУ  
НП в Миколаївській області (за узгодженням).  
2017-2021 роки.

**6.4.** З метою забезпечення ефективної роботи Баштанського районного відділу (з питань пробації) Південного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції, розташованої на території міської ради, поліпшення стану профілактичної роботи, попередження повторної злочинності та створення стриятливих умов для виправлення і ресоціалізації засуджених до покарань без позбавлення волі та осіб, притягнених до адмінвідповідальності, здійснити заходи щодо забезпечення відповідних підрозділів сучасними матеріально-технічними засобами.

Виконавчий комітет, Баштанський районний  
відділ (з питань пробації) Південного  
міжрегіонального управління з питань  
виконання кримінальних покарань та пробації  
Міністерства юстиції(за узгодженням).  
2017-2021 роки

## **РОЗДІЛ 7. ІНФОРМУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ЩОДО ПРОФІЛАКТИКИ ЗЛОЧИННОСТІ**

**7.1.** Продовжити роботу з інформування населення про діяльність правоохоронних органів, КО»Правопорядок» шляхом проведення прес-конференцій, зустрічей, брифінгів, «гарячих ліній», в засобах масової інформації, прямого телефонного зв'язку за участю керівництва Баштанського відділу поліції ГУ НП в Миколаївській області та його структурних підрозділів.

Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням).  
2017 -2021 роки.

**7.2.** Сприяти розміщенню у засобах масової інформації соціальної реклами з питань профілактики правопорушень та боротьби з організованою злочинністю.

Баштанський відділ поліції ГУ НП в Миколаївській області (за узгодженням), виконавчий комітет міської ради ,КО»Правопорядок».  
2017-2021 роки.